
ють ся всяких зізнань. Між а- ПЕРЕСИЛКА ХАРЧЕВИХ ПО- жають видачу паперів кораб- Розбили банду, шо перейшла ся кинувшого тижня в пятни- 
рештіУваннми находять ся ще СИЛОК ДО РАД, УКРАІ- леви до російської пристани з Польщі на Україну. і цю, дня 25. листопада, зісталн 
такі особи: Юлій Ридігер, при- НИ І СОВ. РОСП, значним кроком вперед в при- _ вибрані на алдерменів слїдую-ватний учитель, родом з коро- . . , верненю нормальних торго- п Бюр° Преси >крашського ; ц.. >
лївства, який працював на те- нериканськи едсратив- вельних зносин між обома кра- а4янського осольства в g першій вардї: Ф. О. Фав-
рєнї Дрогобича і Борислава Комітет допомоги голоду- и Польщі подає слідуючі в,до- " рп* Шо» і Лж піЇЇ , pP r,t,"pïï Х -р. Г* Со'і"“ш р“' ”Р' Р- **• ШоР 1 д*' д*'

п до відома, що він навязав тісні Іцю вал а у Львові, редактор - - —. . _ „-,7 . Г зносини з агенціями Совітської Літвінов приїздить до Злуче- Sprawy Robotmez-Oi Адольф . . і— r J.. ~ „ . Роси в справі пересилки харчів> рсакі і студент Осип Крілик. * - •г> до приватних осіб в Роси і наСего останного вважають за і _> країні.
Пересилка харчів перево-

АРЕШТОЄАНЯ т. КОМУНІСТІВ У ЛЬВОВІ.
ПОЛІШЯ’ЗРОБИЛА ОБЛАВУ НА КОМУНІСТИЧНИЙ ЗІЗД.

В львівських полїційних арештах находить ся около 80 осіб. — 
Імена майже всіх арештованих держать ся в тайні.

і Солливан.
_ „ „ . В другій вардї: Ф. Г. Дейвід-
Банда Палія, що перейшла з сон_ Томас Флай і Джон ОТа- 

польської території на україн
ську з 27. на 28. жовтня в райо
ні Гусятина, цілком розбита.
Убито 140 бандитів, ранено і 
взято в полон 100 чоловік, в 
тім числі і самого Палія, штаб

жерел:
Про арештоване українських і міністерство внутрішня* 

комуністів у Львові, яке мало справ. Дальші арештована і 
місце в неділю, дня ЗО. жовтня ревізії мають наступити. Полі- 
c. р., читаємо у львівськім ційні доходжуваня будуть тре- 
“ВпередГ’ з 2. листопада с. р. вати кілька недиіь. 
слідуюче:
. Після донесень польських га-

них Держав. ра.
МОСКВА, 20. листопада. — 

Злучені Держави сповістили 
сьогодня совітське правител’ь-

В третій вардї: Джон Блум- 
берґ, А. Бсрри і Герберт 
Джонс.

З них Флай і Блумбергє ви
брані як робітничі алдермени. 
Блумберг був вже алдерменом

злучкового між “львівськими 
комуністами і св. Юром”(?). дить ся через купно харчевих ство, шо воно може вислати до 

. Америки Максима Літвінова,
посилка коштує ій * кпмігяпя тппгпилі якого зі всіма документами$10.00, подвійна $18.50, а пяти- ^““3” теж захоплено. „опеоедно

кратна посилка — $45.00. Кож- для о0говоРеня російсько-аме- _______ попере дно.
да посилка складаєть ся з ріж- Рияанськи* cnj'aB- . еиором (посадником) мі-
них харчів, як муки, фасолї, В «Р»У»ІКВТ1 американсько- Троцький каже, що Росія «у- ста остав на дальше консерва- 
рижу, цукру, згущеного моло- Г.° ,,равитсльства сказано, що сить виробляти амуніцію. тист Париел, який зістав ви-
ка, товшів і мила, по гуртових чАмерик!) не зг°дить ся на се' МОСКВА 25 листопада _ браний чеР« акламацію, так
цінах В повисше наведених щоби Росія бРала участь в muikha, /о. листопада і як не мав проти себе ні друго-

розоружній конференції. Пред- Народний комісар вжни Лев го буржуазного ні робітиичо- 
ставник Росії є пожаданий у Троцький, який недавно по- 
Вашінґтонї одиноко на се, що- j веРнУв 3 Тули, де оглядав ве- 
би обговорити ті справи, які і лик' фабрики оружя і амуніції, 
відносять ся до Росіі і А мери- помістнв в московській “Прав

ді” статю, в якій заявляє, що

Інтервенція посла Домбаля. переказів
Звичайна

(“фуд-дрефте”).Справа арештованих
великою тайною.

вкрила
В неділю прибув до Львова 

посол Домбаль і зажадав у
зет, арештовані в неділю у
Львові комуністи були дслега- Про дальший хід подій в 
тами комуністичних органїза- ізвязи з арештованими у Льво-! слідчої влади побачена з а- 
цій Варшави, Радомска, Льво- ві комуністами подає "Вперед” ! рештованими. Як причину но
ва, СтанНс.німина, Коломиї, з 4—Є Жовтня слідуюче : '
Кут, Тернополя, Сокаля, Рави Справа з недільними ареш- 
руської, Дрогобича, Борислава тованями комуністів ще досі 
і Перемишля. __ не вияснена. Поліція, яка веде

Після професії їх склад був слідство, вкрила все великою 
такий : І інжінїр, і доктор ме- тайною і навіть про назвища 
дицини, академики, рільники, арештованих не можна довіда- 
серед них 1 Гуцул, в більше-, ти ся. Львівська польська пре- 
сти реемігранти з Америки і1 
робітники.

Між матеріялом, сконфіско
ваним підчас ревізії, були го
тові реферати комуністичного 
змісту, відбиті на цикльостидю 
інструкції і т. п.

дав се, що арештованих пере
слідують в тюрмі. З огляду на 
слідство його не допущено.

сумах містять ся вже кошти 
пересилки, обезпеченяі доста- 
ви на місце^ призначена. Лише 
мата частина з сеї суми буде 
призначена на загальний фонд 

“Поліція не уділяє ніяких ін- допомоги, 
формацій в справі арештова- Посилаючий одержить по- 
ннх і не подає назвищ а решто- свідку з власноручним підпи
ваних. Богато денунціянтів по- сом адресата. На случай, 
лагоджуе тепер свої особисті либ посилка в протягу чоти- 
порахунки і пише анонімні до- рох місяців не могла бути до- 
несеня на особистих евбїх во
рогів, обжаловуючи їх в кому
нізмі. . Полїційні агенти мають 
богато труду, провірюючи та
кі донесеня, які найчастїйше є

Денунціація.
З нагоди львівських ареш

товану “Dxiennik Ludowy” пи
ше:

го кандидата.

Справлене ошибки.
В минувшім числі нашої ґа-

В тутешних урядових кругах заводи МУСЯТЬ дальше вироб- зети в новинц| “Робітники На
говорять, що Літвінов виїде лнти амуніцію для оборони нади на ц„міч голодуючим”, 
мабуть негайно до Злучених Совітської Росії. поміщеній в другій колюмнї на
Держав. “Тульські заводи, — заявляє ) стороні, було подано через

Лев Троцький, — мусять пра- друкарську ошибку, що “Росій- 
цювати дальше з поемою си-]Ський Червоний Хрест в Ню- 
лою. Се зима великого напру- йорку закупив вже був значну 
женя. Тульські заводи мусять скількість

НЮ PIÔPK, 22. листопада. — о стати на “дальше великими дензованого молока, товщу, 
Американський Робітничий Со- воєнними заводами, щоби за- j медикаментів і пр., за $15.00, -1' 
юз, Робітнича Рада в Злуче- осмотрити Червону Армію в зложених Канадійським Комі- 
них Державах та дві инші ор- кріси і амуніцію. Червона Ар- тетом Помочі Голодуючим в 
ганїзації, які признають прін- мія, яка перевисшає польську Сов. Росії” і т. д., — а мало бу- 
ціп комунізму, .видали вчера армію, мусить мати подоіггат- ти, що Російський Червоний-
поклик на загальний зїзд, що оружя, щоби- боронити Хрест в Ню РІорку закупив___
відбудеть ся в Ню РІорку, в Совітську Росію На случай, ко- був всі вичислені в горі річи 
днях від 23 до 26 грудня в ці- либ генерал Пілсудскі знова 
лИ зорганїзованя Американ
ської Робітничої Партії.

яки.са розписуеть ер дуже широко, 
подає дуже аляріїутчі вісти, 
одначе її інформації наскрізь 
тенденційні. х ко-Як подає репортер “Вєку 
Нового”, по переведених в не
ділю арештованих" всіх задер- 

Предметом нарад зїзду були жаних там комуністів переве- 
справи організаційні, пропа- дено до державної поліції при 
гандові і відносини східно-ra- вул. Льва Сапіги, де веде слїд- 
лицькоі організації до цеп- ство комісар Івахів. По переслу 
трального комітету у Варшаві, ханю арештованих і провіреню 

В звязку з недільними ареш- їх назвищ, всіх замкнено в но
тованими наступили вчера іілїційиих арештах, потому за- 
сьогодня ревізії і арештована ряджено численні арештованя

на провінції і в тій ціди висла- 
арештованих но туди львівських детективів, 

відбуваеть ся в будинку о- \ 3 арештованих ся часопнсь
кружної команди поліції при подає назвища: Рапапорта, Лу- 
вулицї Льва Сапіги. касевнча, Ґіжовської та якоїсь

Арештовані в богато випад- | Ольги, якій присвячує богато 
ках відновлюють зізнань.

ручена адресатови, _сроші бу
дуть звернені посилаючому.

Склади товарів находять ся 
в слідуючих містах на Україні:

Київська губернія: Біла Цер
ква, Бердичів, Білополє, Богу- 
слав, Черкаси, Ілинцї, Київ, Ко- 
зятнн, Лисянка, Лнповець, Ма- 
ринівка, Нові ГІрттуки Мико
лаїв, Погробище, Радомишль, 
Шпола, Сквіра, Самгородок, 
Сміла, Тараща, Умань, Вишнів
ка і Звенигородка.

Подільська губернія: Бер- 
шад, Брацлав, Чорний Остров, 
Гайсин, Камінець Подільський, 
Лїтин, Межибож, Могилів По-/ 
дільський, Немирів, Полонне, 
Проскурів, Шпиків, Стрижівка, 
Томашпіль, Тульчин, Винниця 
і Жмеринка.

Чернигівська губернія : Чер- 
нигів і Ніжин.

В Америці організують робіт
ничу партію.

муки, фасолї, кон-

брехлнві".

Закрите “Робітничої Газети" 
в Перемишлі.

Перемиське староство закри
ло виходячий там тижневик 
“Робітнича Газета". Одночас
но арештовано його адміні
страторку Марію Голейко.

на провінції. 
Переслухане

вже

за $15.000 (інятнайцять ти
сяч долярів), вожених Канад. 
Комітетом Помочі Голодую
чим в Сов. Росії.

хотів пробувати кинути петлю
рівські банди проти Совіт
ської Росії”.Сказано, що цїлню проекто

ваної партії буде “кермувати 
робітничими масами в бороть
бі за повалене капіталізму че
рез засноване правительства 
робітничою клясою і для ро
бітничої кляси — через засно- ВІКТОРІЯ, Б. К., 25. листопа- Просимо секретарів відділів 
ванє робітничої републики в да- ® понеділок надіють ся j товариств, а також всіх тих 
Америці”. ТУТ ПРИЇДУ торговельної місії, І членів У. Р. Д, що забралй лі-

Між організаціями, які візь- висланої правительством Да- : сти для збираня пресового 
муть участь в зїздї, будуть та-; Лрко-Східноі Републики в Чіті. фонду і передплати на “Укр. 
кож соціалістичні федерації! Місія, удасть ся до Вашінґто- ! Робітничі Вісти” в місяци ли- 
ріжних чужомовних груп. і ну, де надіеть ся признанн стопадї, надіслати сі лїсти до

державами независимости Да-. адміністрації “Укр. Робітничих 
леко-Східної Републики. Вона Вістий” в найблизшім часі, 

.буде робити також стараня, Бажаним булоб, щоби заря- 
щоби навязати торговельні ди тих відділів і товариств.

місця і називає приятелькою
Про назвища арештованих Троцького. 

не можна довідати ся. Загалом "ґазета Поранна” подає, що
арештованих в неділю має бу- переслухано вже провідницю
ти 27 осіб, а серед них нахо-; конференції др. Ольгу Левиць- ерргпн оі о
дить ся слухачка медицини Гі-іку з Варшави, інж. Лукасевича D ’ листопада-

„ .. Варшави доносять, що поль-з Варшави, студ. мед. Марію „ . „-, г . „ г ський сойм скасував 8-годин-Гіжевську зі Львова і инших. . -3
Наради комуністів відбува.іи “Газета Поранна” подає НИІ День пРац|- ПРИНЯТИ за" 

ся в одній салі жіночої школи близші вісти про перебіг кон- ра3 ПІСЛЯ Р03Є11> годинним со- 
при п.1 Юра ч. 5. гресу до хвилі вкроченя полї- “,ЯЛ1?ИЧНИ“ правительством.

-, .і .- і, ,1 Новин закон передвиджуе 9->Як нам доносить управа сеї;ції. Около год. 10.30 відкрив , v . J
. О,, V годинний день праці,школи, в суботу 29. X. зго-,конгрес в українській мові Ще-

лосило ся до сторожевої шко- пановський, який з притиском 
ли, Скибовоі, двох незнаних її відмітив, що се перший кому- Пропозиція австралійського 
мушин і просили її о відступ- ністичний конгрес на теренї 
лене на неділю шкільної салі, Східної Галичини. Після його, 
в якій, ізза ферій, заряджених промови забрала голос пред- 
кураторією, не мала відбувати еїдниця конгресу др. Ольга Ле- п°дає каблєграма Райтера 
ся наука. Скибова зразу відмо- вицька, яка почала читати ві-13 Мелборн, премієр Гюз опові- 
вила їх просьбі з причини не- дозву Центрального Комітету, стив в четвеР в австралійськім 
присутностн управительки коли несподівано війшла полі- парламенті, що його прави- 
школн, якої не було у Львові, ція. j тельство вислало до ангдїй-
Вкінци, коли дісула 5.000 ма- “Газета Поранна" доносить, ського правительства пропо
ров, згодила ся віддати салю що слідство в справі недільно-,зиц*ю’ щ«би австралійське і 
без відоца управи школи. го арештованя комуністів у новозеляндське мясо,

Школу опечатано. Львові прибирає чимраз біль- холить ся тепер^ на складах в
Великій Британії, було зужит-

Торговельна делегація Дале- до ВІДОМА ВІДДІЛАМ, ТО- 
ко-Східної Републики в до

розі до Америки.
В Польщі знесено 8-годинний 

день праці. ВАРИСТВАМ І ЧЛЕНАМ 
СТОВАРИШЕНЯ У. Р. Д.

жовська.

ІВолинська губернія: Ізяслав, 
Кошельнї, Новгород Волин
ський, Овруч, Славочна, Ста- 
роконстантинів і Житомір.

Инші губернії на Україні: 
Бахмут, Балта, Херсон, Харків, 
Кременчуг, Луганьск, Перво- 
майск, Полтава, Терасполь, Є- 
лисаветгород, Катеринослав і 
Юзівка.

Білорусь: Бобруйск, Бори
сів, Ігумень, Гомель, Міньск, 
^Іозир, Полоцк, Слуцк і Ві- 
тебск.

У всіх внеше наведених мі
сцевостях є місцеві комітети, 
які займають ся дорученєм пе
ресилок.

За харчевими переказами 
належить звертати ся до го
ловного офісу в Ню Норку:

Federated Comm it te,
Room No. 303,

110 West 40th St.
New York, N. Y.

Зі страйкового руху в Злуче
них Державах.

ВАШІНГТОН, 21. листрпада.. зносини зі Злученими Держа-, в котрих лишили ся єще на ру- 
— В департаменті секретаріату1 вами. ках фонди з кампанії в місяци-
праці находить ся під теперіш- --------- =*■ листопаді, вислали їх на при-
ну пору 68 робітничих спорів, Вислїд „|йських виборів в ВІН- 3,,ачену ЦІЛЬ тепер' ,яоби ми 
поміж тими є 53 отвертих нїпегу могли підвести повний підра-
страйків, якеє заявив Джеймс ’ хунок цілої збірки в місяци
Дж. Дейвис, секретар того "де- Підчас виборів до мійськоі листопаді, 
партаменту у своїм звіті. ради в Вінніпегу, які відбули

В звіті подані лише сї страй
ки, в яких обі сторони зверну
ли ся до секретаріату гірацї з 
домаганєм о посередництво в 
полагодженні спору. Сими 
справами займаєть ся окреме 
бюро, так званий “відділ для 
полагодженя спЬрів”.

преміера Гюза.
ЛОНДОН, 25. листопада. —

Адміністрація “У. Р. В.”

що на

ше кругів. Чисто арештованих 
в сій справі осіб обох полів ви- коване в користь голодуючих

в Росії
В понеділок, 31. жовтня, бу

ла друга ревізія в школі Грін- 
" ченка. При ревізії зірвано під
логу.
Слідство в справі арештованих.

МІТІНҐИ, КОНЦЕРТИ І ПРЕДСТАВЛЕНАносить по вчерашний день 66 
осіб. •зооооооаааааааоо<уузоаоааааооааооооаоааіюаа!яза№&

УВАГА!
Після сеї часописи на недїль- Кемаль Паша відмовив ся при- 

няти англійську мирову 
делегацію.

йому зїздї мала бути ухвалена 
резолюція, щоби в найблизшо- 

Про слідство в справі ареш- му часі викликати суспільний 
тованих комуністів у Львові переворот у Східній Галичині КОНСТАНТИНОППЬ, 27-го 
доносить “Вперед" з 3. листе- і відірвати сей край від Поль- листопада. — Мустафа Кемаль 
пада слідуюче: щі. . Паша, голова правительства

Після польських газет, слід- _ . . . турецьких націоналістів, від- МОСКВА, 19. листопада. — іськових справ потвердила за-1
ство в справі арештованих ко- *у,|с полщІ ж>| та ни" мовив ся прнняти в своїй сто- В совітських кругах панує пе- конопроєкт сенатора Водсвор-
мунїстів ведеть ся в скорому Під таким наголовком при- лиці Ангорі бритійську місію, реконане, що привернене без- та, уповажнюючи секретара 
темпі, а зі Львова перенесло ся носить “Вперед" з 10. листопа- вислану для обговореня мира посередник торговельних зно- війни передати Американсько-

да слідуючі дальші вісти в між Турками і Греками в Ана- син між Злученими Держава-і му Запомоговому Товариству
в Совітській Росії надвишку лі- j 
ків і санітарних приборів, яка 
находить ся в військових скла-

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ УВАГА1
Американський сенат рішив 

вислати до Росії ліки.
ВАШІНГТОН, 19. листопада. 

— Сенатська комісія для вій-

В середу, 30. листопада, о годині 8-ій вечером відбудеть 
ся в Укр. Робітничім Домі в ВінніпегуДо Петрограду відійшов з А- 

мерики корабель зі збіжем. ВЕЛИКА РОЗІГРАВКА
До виграня є богато гарних і коштовних річий. Прихо- 
дїть якнайчисленнїйше, купуйте тикети, а виграєте гарну 
річ і тим самим спричинитесь до помочі своїй робітничій 

часописі “Укр. Роб. Вістям”.
Чистий дохід призначений на “Укр. Робітничі Вісти".

і на провінцію.
Як каже “Gaseta Рогаппж’’,; справі арештованих у Львові тол її. Він справив місію до ма- ми і Совітською Росією розпо- 

між 27 арештованими має бути комуністів: ; лото порту іпеболї, щоби її чало ся з хвилею, кодр пер-
14 Українців, 6 Поляків і 7 Жи- з огляду на слідство, яке ве ПРИНЯВ “інїстер війни і коман- ший американський корабель

!даит націоналістичної західної виїхав сего тижня з Ню Норку 
вісток аР*“ Рафст Паша.

В СУБОТУ, ДНЯ 3. ГРУДНЯ, С Р.
Відділ Українського Робітничого Дому в 1er Килдонан

----- відіграє------
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
чудову драму на 4 дії, Володимира Сиротенка, п.

дів. дах.деть ся в справі арештованих в 
Вістка ся с балам>тна. бо ще школі Грінченка. 

вчера писала урядова “Gaaeta передіставало ся на сторінки І 
Lwowaka , шо між арештова- преси і ціла справа була вкрм- 
ними є Українці Поляки, Жи-

Комісія не згодила ся однак 
на подібну передачу одежі, о- 
буви і споживчих Средств.

із наборюм збіжа до Петрогра-мало
«У-

„ Литовський мінїстер ранений Сей корабельЛ Власн„^тюа' 
та великою поліційною тайно- ; бомбою мериканської фірми “Еллайд

ди. Чехи, Мадярн і Німці У- ю. Щойно вчерашні польські Дрог енд Кемікел Корпорей-
країнцїв мало бути всього 7, а диевимкн принесли дещо ві- КОВНО, Литва, 26. листопа- шен”. 
за одну ніч — се число подвої- сток. В полїційних арештах ‘да. г- Мінїстер фінансів Ґадь- 
ло при вул. Льва Сапіги находить ванавскас зістав а пягницю по-

“Dtiennik Lodowr ” доно- сч квіт 80 арештованих, як у важно ранений в наслідок ви
сять, що дирекція поліції по- Львові так і на провінції. Слід- буху бомби, яку кииено через

ство ведеть ся безпереривно, І вікно до 
одначе арештовані відмовля-1

■

“ЖЕРТВИ ЦАРИЗМУ"Автономна совітська републи- 
ка на Крим!

" Російський агент згаданої В роковини пролетарської 
фірмй Борис Мітель заявляє, революції в Росії відбуло ся 7. 
що корабель поверне до листопада перше констатуюче 
Ню Норку з транспортом шкір | заеїданє всіх совітів Криму та 
і Инших сирих матері ялів.

В торговельних кругах

Куртина підносить ся о годині 8.15 вечером.
Ціни місць: 50,35 125 центів.

Дохід призначений на сплату довгу Українського Ро
бітничого Дому в 1er Кнлдоная. лвідомим про відкрите конфе

ренції президію ради міністрів
проголошене автономної со- 

- вітської републики на Крим!
його помешканя.

• 'ÛÜ V -
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ПГОЛЄГАИ BOX КРАВ, ЄДНАЙТЕ СЯ!

І№"ПМ ШІШ НСПІ:

■
Г

UKRAINIAN LABOR NEWSООВЯЖВ PRITCHARD ATR. 
A McGREOOR ST.

WünnPKG, ЖАЯІТОВА, 
CANADAВиходить два рази на тиждень — я середу і суботу.------Published semi weekly — on Wednesday and Saturday.
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